



Представители Русской Православной Церкви приняли участие в Международной научно-практической конференции «Мусульмане СНГ за межконфессиональное и межнациональное согласие»

17 июня 2009 года в Москве прошла Международная научно-практическая конференция «Мусульмане СНГ за межконфессиональное и межнациональное согласие». В мероприятии под председательством главы мусульман Кавказа, сопредседателя Межрелигиозного совета СНГ, Шейх-уль-ислама Аллашукюра Пашазаде приняли участие муфтии стран СНГ, а также российских мусульманских общин.

От Русской Православной Церкви в конференции приняли участие епископ Бакинский и Прикаспийский Александр, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, сотрудник Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества священник Георгий Рощин и сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Р.Богдасаров.

Протоиерей Всеволод Чаплин огласил приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В своем кратком слове к участникам конференции отец Всеволод выразил готовность Русской Православной Церкви содействовать развитию межрелигиозного сотрудничества с представителями мусульманских общин стран СНГ в деле укрепления традиционных нравственных ценностей, которое будет способствовать установлению мирных и добрососедских отношений между представителями Православия и ислама.

Служба коммуникации ОВЦС